Соблюдаем правила – сохраняем жизнь!
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 Детский  дорожно-транспортный травматизм остаётся одной из самых насущных проблем современного общества. Ежегодно ЦРТДЮ г.Грязи  организует проведение районных акций «Дорога глазами детей», «Знание-жизнь», «Зелёный огонёк» в общеобразовательных и дошкольных учреждениях Грязинского района.
 «Дорога глазами детей» - творческий конкурс, целью которого является привлечение внимания  детей к проблеме безопасности дорожного движения. Участниками стали более 200 учащихся из 21 общеобразовательных и 16 дошкольных образовательных учреждений города и района.
  Работы рассматривались по номинациям: «Декоративно-прикладное творчество» (панно, выжигание по дереву, лепка, моделирование, вязание, макеты, поделки из различных материалов), «Литературное творчество» (стихи, басни, сказки, сочинения).  «Художественно-изобразительное творчество» (рисунки, плакаты). Особенно интересны были работы в номинации «Декоративно-прикладное творчество». В работах из бумаги, дерева, ткани ребята отражали идеи соблюдения правил на дороге.
   86 работ заняли на районном этапе конкурса «Дорога глазами детей» призовые места в различных номинациях.
   В конкурсе «Знание-жизнь» принимали участие педагоги образовательных организаций, осуществляющие обучение детей правилам и основам дорожной безопасности. Членам жюри были представлены  работы  образовательных учреждений: гимназия №3, детских садов №8 «Родничок» и №9 «Василёк».
  Победителем в номинации «Лучший руководитель (заместитель руководителя) образовательной организации» стала  Солодкова  Ирина   Ивановна,заместитель заведующего детского сада № 9 «Василёк».                     В номинации  «Лучший учитель начальных классов» 2  место заняла Терпугова Светлана Викторовна, учитель начальных классов гимназии №3 (1, 3 места – не присуждались).  Среди воспитателей дошкольных образовательных учреждений -  Плеханова Ольга Алексеевна, воспитатель детского сада №8 «Родничок»,  заняла 2 место (1, 3 места – не присуждались).                                                                                                          В районной акции «Зелёный огонёк» на лучшую организацию работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма среди общеобразовательных и дошкольных учреждений  победителями стали: в номинации «Дошкольные образовательные учреждения» - детский сад № 11 «Рябинка», заведующий  Шкатова Марина Алексеевна и детский сад №8 «Родничок», заведующий Фалькович Татьяна Николаевна; 2 место  у детского сада  № 9 «Василёк», заведующий Чурилова Татьяна Александровна; 3 место поделили детский сад  с.Ярлуково «Светлячок», заведующий Ульшина Ирина Ивановна и детский  сад с.Б.Самовец «Радуга», заведующий Суринова Елена Константиновна. Среди общеобразовательных учреждений победитель -  МБОУ гимназия №3, директор Ананских Алексей Михайлович.               Работы победителей районных акций «Дорога глазами детей», «Знание - жизнь», «Зелёный огонёк» были отправлены на областной этап. Пожелаем нашим участникам дальнейших побед!

