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                                                                                                     Выступление начальника отдела    

                                                                                                              образования администрации Грязинского                                                                                  муниципального района                  

                                                                                  Васильевой А.Ю. 08.04.2022г.

         Ежегодно на дорогах России совершаются десятки тысяч дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. Чтобы избежать опасной ситуации на дороге, сохранить свою жизнь и не принести вреда окружающим, необходимы хорошие знания правил дорожного движения  и их обязательное выполнение. В целях воспитания законопослушных участников дорожного движения, пропаганды среди школьников правильного поведения на дороге  в Грязинском муниципальном  районе ежегодно разрабатывается программа совместной деятельности органов образования и внутренних дел по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма, составляется совместный план работы образовательных учреждений с ОГИБДД по профилактике дорожно-транспортных происшествий. В каждом образовательном учреждении в рамках воспитательной работы и внеурочной деятельности  проводятся мероприятия по изучению правил дорожного движения, организованы работы кружков «Юный пешеход», «Дорожная азбука», «Зелёная волна», «Светофор», оформлены уголки и стенды безопасности, созданы «Родительские патрули», отряды ЮИД.                                                             

       Свыше 500 юных инспекторов движения принимают активное участие в деятельности отрядов ЮИД. Большая работа отводится углубленному изучению правил  дорожного движения, согласно которым учащиеся получают необходимые умения и практические навыки поведения на дороге, занимаются  оформлением наглядной агитации, при содействии старшего инспектора по дорожному надзору Полянского Владислава Константиновича участвуют в областных акциях  по безопасности дорожного движения: «Внимание-дети!», «Лайк водителю», «Внимание-каникулы!», «Письмо ЮИД». Вместе с инспектором и руководителями отрядов ЮИД ребята изготавливают листовки, буклеты для водителей и пешеходов, призывают участников дорожного движения к вниманию на дороге, соблюдению дорожных правил. Знание и соблюдение правил дорожного движения  помогает сформировать безопасное поведение детей на  проезжей части дорог. 
        Приобщение детей к законопослушному поведению на дороге должно быть систематизированным и последовательным. Именно поэтому в нашем районе ежегодно проходят различные конкурсы, соревнования  с целью  организации пропаганды безопасности дорожного движения и снижения детского дорожно-транспортного  травматизма. На высоко организованном уровне в Грязинском районе проходят широкомасштабные мероприятия – олимпиада школьников по основам безопасности дорожного движения «Дорожная азбука», акция ЮИД «Безопасное колесо». Более 300 юных инспекторов движения проходят испытания на знание правил дорожного движения в конкурсе «Безопасное колесо» и свыше 3,5 тысяч школьников в олимпиаде «Дорожная азбука».   В 2021 году по итогам областной олимпиады школьников «Дорожная азбука» обучающиеся Грязинского района показали высокие результаты, заняв второе место в итоговой таблице результатов олимпиады.                                                                   
       Администрация Грязинского муниципального  района уделяет большое внимание работе образовательных организаций по профилактике детского  дорожно-транспортного травматизма. Ежегодно для награждения победителей районного конкурса «Безопасное колесо» выделяются денежные средства для приобретения ценных призов. Роликовые коньки, скейтборды, футбольные и волейбольные мячи получают победители и призеры районной акции.                                                                                                                              Воспитанники дошкольных учреждений, обучающиеся общеобразовательных организаций и организации дополнительного образования Грязинского муниципального района активно участвуют  и занимают призовые места в областных творческих конкурсах по безопасности дорожного движения: «Дорога глазами детей», «Дорожный калейдоскоп», «Дорожная  безопасность и IТ”, «Рисую безопасность», «Письмо ЮИД», «Звезда ЮИД». Необходимо отметить образовательные организации, которые ведут  активную  работу в этом направлении и достигли положительных  результатов: СОШ №7,9,10 с.Б.Самовец, ООШ с.Двуречки, гимназия №3, ЦРТДЮ, д/с №3,8,9,11, д/с с.Ярлуково «Святлячок», д/с с.Фащёвка, д/с с. Б.Самовец «Радуга».  Две   победы  завоевали обучающиеся НОШ №7 во Всероссийском конкурсе «Безопасная дорога - детям»!                                                                                                                                                                                                                       
         Дошкольные и  общеобразовательные учреждения  Грязинского района ежегодно принимают участие в областной акции «Зелёный огонёк», организованной с целью распространения положительного опыта работы образовательных организаций по профилактике детского  травматизма. В категории «Учреждения дошкольного образования» образовательные организации на протяжении нескольких лет занимают призовые места: д/с №8 «Родничок», д/с №9 «Василек», д/с с.Ярлуково «Святлячок». В этом учебном году д/с №11 «Рябинка» (заведующий  Шкатова М.А.) занял 1 место.             
      Большой наградой для Грязинского района стало вручение диплома победителя  отделу образования администрации Грязинского муниципального района в номинации «Органы управления образования» областной акции на лучшую организацию по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма «Зелёный огонёк». Это высокая оценка ежедневной, кропотливой,  систематической работы деятельности  педагогических коллективов воспитателей, учителей, педагогов дополнительного образования, руководителей отрядов ЮИД, ответственных за профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.                                                                                                                                                         
     Пользуясь случаем, хочу поблагодарить отделение  пропаганды    БДД по Липецкой области и лично Владимира Васильевича Парахина  за совместную работу  по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на территории Грязинского района.                                                                                                            
          Закончить своё выступление хочу с показа видеоролика семьи Фокиных из детского сада с.Фащевка. Это одна из 22 работ, представленных на областной этап конкурса медиаискусства  по вопросам безопасности                                                                                                     дорожного движения «Дорожная безопасность и IT». 
