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Схема сотрудничества МБОУ ДОД ЦРТДЮ  с государственными и общественными структурами



















Сотрудничество нашего учреждения с городскими и областными структурами имеет самый широкий спектр отношений. Среди организаций, с которыми достаточно тесно взаимодействует учреждение отдел образования администрации Грязинского муниципального района, отдел по делам молодёжи, Липецкая общественная организация Союз пионерских и детских организаций, редакции газет «Грязинские известия», «Золотой ключик», учреждения культуры и мн. др. Плодотворные связи учреждение поддерживает и с организациями, которые могут оказать финансовую поддержку. Благодаря этому сотрудничеству укрепляется материально-техническая база учреждения, финансируются мероприятия. Расширять число своих сторонников непросто, но мы шаг за шагом учимся привлекать к своим программам и проектам заинтересованные организации. 


Только зная потребности детей, родителей, социума в образовательных услугах, можно с достоверностью определить перспективы развития конкретного учреждения.


С целью выявления социального заказа, адресованного МБОУ ДОД ЦРТДЮ  изучаются:

· требования, предъявляемые отделом образования администрации Грязинского муниципального района;

· потребности обучающихся и их родителей;

· спектр услуг, оказываемых населению другими образовательными учреждениями Грязинского района;

· мнения педагогов учреждения о путях его обновления;

· комплекс образовательных и иных услуг, которые способно предоставить учреждение.

Проведённый мониторинг обозначил разнообразную палитру запросов к учреждению. Социальный заказ со стороны отдела образования Грязинского района состоит в том, чтобы МБОУ ДОД ЦРТДЮ занял ведущее место в процессе формирования единого образовательного пространства района.
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