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	АДМИНИСТРАЦИЯ  ГРЯЗИНСКОГО  

МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА

ОТДЕЛ      ОБРАЗОВАНИЯ

П Р И К А З

15.12.2021 г.                                          №730
г.Грязи




Об итогах муниципального этапа Всероссийского

конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» 

           В целях воспитания у детей и молодёжи ценностного отношения к природному и культурному окружению посредством изучения и сохранения национальных традиций, привлечения внимания к комплексному изучению и сохранению природного и культурного наследия своей малой родины, развития патриотического отношения к родной земле, поддержки чувства гордости у молодого поколения за свою малую родину с 28 октября по 08 декабря 2021 года проводился муниципальный этап Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» среди обучающихся общеобразовательных организаций и учреждений дополнительного образования.
          В номинации «Духовные и экологические традиции моей малой родины» приняли участие обучающиеся из двух ОУ города и района: МБОУ СОШ №10, МБОУ ООШ с.Двуречки. 
          В соответствии с Положением о проведении муниципального этапа Всероссийского

конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. За творческий подход, профессиональное выполнение предоставленных работ признать призёрами и победителями муниципального этапа Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос» и наградить Почётными грамотами отдела образования Грязинского муниципального района обучающихся образовательных учреждений в следующем составе:  

- в номинации «Духовные и экологические традиции моей малой родины»:

1, 2 места – не присуждать.
3 место – Шипочева Анна, учащаяся  МБОУ ООШ с.Двуречки, рук-ль Плешкова В.К.

Работу призёра направить в ГБУ ДО ЦДО «ЭкоМир» Липецкой области для участия в региональном этапе Всероссийского конкурса «Моя малая родина: природа, культура, этнос». 

Начальник отдела образования                                                         А.Ю. Васильева
