Финал  областных мероприятий по вопросам безопасности дорожного движения
16 мая 2022 года в «Центре дополнительного образования Липецкой области» были подведены итоги областной олимпиады школьников по основам безопасности дорожного движения «Дорожная азбука», областной акции юных инспекторов движения «Безопасное колесо»,  областного конкурса медиаискусства по вопросам безопасности дорожного движения «Дорожная безопасность и IT».
Конкурс  «Дорожная безопасность и IT» проводился в Липецкой области в рамках реализации регионального проекта «Безопасность дорожного движения». Это конкурс детских и семейных творческих проектов, созданных с целью повышения уровня знаний правил дорожного движения, формирования социальной ответственности участников дорожного движения.
Для создания творческих работ были важны не только знания правил дорожного движения, навыки работы с современными фото, видео-техникой, но и креативный подход к решению поставленных задач. Грязинский муниципальный район был отмечен как один из самых активных участников этого конкурса. На областной этап были отправлены 22 работы от разновозрастных и семейных команд из гимназии №3, школ №2,5,10,12,с.Сошки, с.Фащёвка, д.Кубань, ЦРТДЮ, детских садов №8"Родничок", №10«Дубравушка», №11"Рябинка, с.Синявка"Росточек",с.Ярлуково«Святлячок», Б.Самовец«Радуга», с.Фащёвка, с.Двуречки, из которых 11 были признаны лучшими в номинациях «Видеоролик»  и «Компьютерная презентация». Мы гордимся нашими  победителями: 
Разновозрастные команды
в номинации «Компьютерная презентация»
- Юдина Ксения, Кузнецова Софья, Горбатовская Яна, МБОУ СОШ № 12;
- Остапов Артём, Соловьев Никита, Романенко Алиса, Чулков Степан, Усов Илья,  МБДОУ д/с «Радуга» с. Б. Самовец. 
В номинации « Видеоролик»
- Еперина Ангелина, Фролова Анна, Галанцева Дарья,  МБОУ СОШ №2.
Семейные команды
в номинации «Видеоролик» 
- семья Ряжских, МБОУ СОШ № 10;
- семья Фокиных, МБДОУ д/с с.Фащёвка;
- семья Терпуговых, МБДОУ д/с №11 «Рябинка»; 

- семья Барбашиных,  МБДОУ д/с №10 «Дубравушка»;                                                                                       - Горшевская Кристина, Зайчикова Елена Сергеевна, МАДОУ д/с № 8 "Родничок";                                        - Воскова Юлия Александровна, Горбунова Наталья Юрьевна,  МБДОУ №11 "Рябинка".
В номинации «Компьютерная презентация»
-  семья Шевцовых, МБДОУ д/с "Росточек" с. Синявка;
- семья Татьяниных, МБДОУ д/с с.Фащёвка.
       Победителям конкурса были вручены грамоты Управления образования и науки Липецкой области совместно  с УГИБДД УМВД России  по Липецкой области, ценные подарки.  
      По итогам областной олимпиады школьников по основам безопасности дорожного движения «Дорожная азбука» от Грязинского муниципального района  были награждены грамотами, медалями и ценными подарками  обучающиеся МБОУ СОШ №9 Микрюкова Элеонора и Луговских Мария, занявшие третьи места на знания правил дорожного движения  среди обучающихся одиннадцатых классов Липецкой области и  в региональном тестировании по экзаменационным билетам на право управления транспортными  средствами категории  «А,А1,В,В1». 
      Мы поздравляем всех победителей творческого конкурса «Дорожная безопасность и IT», призёров областной олимпиады «Дорожная азбука»  с заслуженными наградами и желаем им дальнейших успехов и побед!
