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С 13 по 18 августа 2018 года  прошёл Областной слёт ЮИД «Мы выбираем жизнь», его организаторами выступили госавтоинспекция, управление образования и науки, социальной защиты населения Липецкой области. В работе слета приняли участие 20 отрядов ЮИД из всех районов и городов области, свыше двухсот ребят. Открыли слёт победители Всероссийского конкурса «Безопасное  колесо» команда города Задонска.
         Честь Грязинского района защищал  отряд ЮИД «Автостоп»,  в составе: Сухов Андрей - командир отряда, Зотова Екатерина, Мазунов Владислав, Аленичев Илья, Лавриненко Анастасия, Серяков Никита, Григорова Виктория , Смекалина Алина – обучающиеся МБОУ СОШ№9, Мерзлякова   Наталья, Цитович Павел- обучающиеся гимназии №3 под руководством  педагога дополнительного образования МБУ ДО ЦРТДЮ Царенко Галины Германовны.
             В региональном детском оздоровительно-реабилитационном центре «Клён»  на базе которого проходил слёт, программа была представлена разнообразными  конкурсами: «Юный снайпер», «Строевой смотр», «Знатоки ПДД», «Юный пропагандист», «Доктор Айболит», «Фигурное вождение велосипеда», «Дорожная азбука», «Юный регулировщик», «Эрудиты», «Конкурс  командиров», «Конкурс агитбригад».
            Прибывшие на слёт команды юных инспекторов движения были серьёзно подготовлены ко всем конкурсам. Борьба в соревнованиях прошла в жёсткой конкуренции между отрядами. Команда Грязинского района удачно выступила в конкурсах: «Эрудиты» - на знание истории ПДД, «Доктор Айболит» - на знание оказания первой медицинской помощи. В конкурсе «Фигурное вождение велосипеда» показали умение мастерски водить велосипед: Григорова Виктория, Зотова Екатерина, Мазунов Владислав  проехали маршрут с результатом в ноль штрафных баллов. В конкурсе «Юный снайпер»отличился Серяков Никита, занявший 1 место в личном зачёте. В конкурсе «Дорожная азбука» команда заняла 2 место.       
           По итогам всех десяти конкурсных испытаний наша команда заняла 7 место, уступив с небольшим разрывом команде г.Липецка и вошла в десятку лучших отрядов ЮИД Липецкой области. Абсолютным победителем слёта ЮИД  стала команда г.Ельца.
 

